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W odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania prowadzonego w trybie 

zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne – tryb podstawowy z 

możliwością negocjacji (art. 275 pkt 2 PZP) na dostawę urządzeń komputerowych w 

ramach realizacji Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 na 

podstawie art. 284 PZP informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zwaną dalej „SWZ’’. Zamawiający 

przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, 

nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 

Odpowiedź: Tak, oprogramowanie musi być nowe. 

Pytanie 2: Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie 

zainstalowane przez producenta komputera? 

Odpowiedź: Nie jest to wymagane. 

Pytanie 3 Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 

dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 

wystąpienia wątpliwości co do jego legalności? Dotyczy - komputery z zadania nr 1. 

Odpowiedź: Tak, oprogramowanie może zostać zweryfikowane pod kątem oryginalności.  

Pytanie 4: W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika 

działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający 

zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education 

dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? 

Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji 

i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez 



 
 
Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie 

oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować 

zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie „Granty 

PPGR” : edukacja@microsoft.com. 

Ad. 4 Przedmiot zamówienia nie jest przeznaczony dla użytkowników działających w obszarze 

edukacyjnym. Zamawiającym i płatnikiem jest Gmina Czarnków – sprzęt wraz z 

oprogramowaniem nie trafia do jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły 

podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne. Wobec powyższego Zamawiający 

nie zaakceptuje licencji na system operacyjny Windows 11 Pro Education w ramach programu 

STF („Shape The Future”). 

 

Pytanie 5: Czy w części 3, punkcie 2 Zabezpieczenie danych – backup (sprzęt wraz z 

oprogramowaniem). Zamawiający wymaga licencji wieczystej z rocznym wsparciem czy 

licencji z roczną subskrypcją? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga licencji wieczystej z rocznym wsparciem 
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